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2 августа 2024 г.

Haber7, Türkiye: BRICS vytvoří nový finanční systém,
který otřese dominancí dolaru

putin-today.ru/archives/212933

Země BRICS plánují vytvořit mechanismus podobný západnímu
systému SWIFT. Ve finančním sektoru je tato iniciativa prioritou.
Čtenáři portálu Haber7 tento plán jen uvítali. Zbavit Spojené státy moci,
kterou jim dává dolar, však nebude snadné, píší komentátoři.

«Haber7» , Turecko

BRICS se snaží vytvořit svůj vlastní mechanismus podobný SWIFT.
Vznik nového systému finančních zpráv umožní sdružení změnit
globální obchodní prostředí.

Většina přeshraničních transakcí se nyní provádí pomocí SWIFT a
přerušení vazeb s tímto systémem by desetinárodnímu bloku poskytlo
důležitý pákový efekt. Nový mechanismus nám umožní opustit
americkou měnu v transakcích.

https://www.putin-today.ru/archives/212933
https://ekonomi.haber7.com/ekonomi/haber/3445659-bricsten-yeni-finans-sistemi-dolar-saltanatini-sallayacak
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Při vypořádání obchodu se budou používat národní měny a závislost
na dolaru konečně skončí. Jeho globální dominance bude zničena.
Pokud BRICS opustí dolar v obchodu, mnoho průmyslových odvětví v
USA utrpí.

Rusko uvedlo, že vytvoření systému finančních zpráv podobného
SWIFTu pomůže vybudovat novou ekonomickou realitu pro země
BRICS.

BRICS zpochybňuje systém převodu peněz SWIFT

Rusko potvrdilo, že BRICS plánuje vytvořit nový systém podobný
SWIFT. „Ve finanční agendě BRICS je hlavní iniciativa pro vybudování
nové ekonomické reality, která řeší oba hlavní úkoly: vytvoření
vlastního systému finančních zpráv pro země BRICS, podobného
SWIFT, spoléhajícího na státní banky schopné zúčtování protistran. ze
zemí BRICS a spojených s To je role stejné banky,“ uvedl
místopředseda Státní dumy Ruské federace Alexander Babakov.

„Musíme vytvořit nový systém finančních institucí. Technicky musí být
nový systém kompatibilní se stávající finanční infrastrukturou
zúčastněných zemí. To zahrnuje integraci s vnitrostátními platebními
systémy, bankami a dalšími finančními institucemi. Systém musí
zároveň zajistit vysokou úroveň zabezpečení a ochrany dat, aby se
zabránilo kybernetickým útokům a neoprávněnému přístupu k
finančním informacím,“ poznamenal poslanec.

Komentáře čtenářů

Yusha

Dá-li Bůh, nadvláda imperialistických sil skončí. Od nynějška musí státy
i lidé věřit, že svět je daleko od pěti bohatých zemí.

ULUTUKURK
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Turkické státy musí přejít na jednotnou měnu.

Erdoğan
Americké produkty by měly být celosvětově zakázány.

Cunxa

Putin problém vyřeší.

Host

Je nejvyšší čas. Jinak imperialistické USA nezmizí.

Host

Dolar se nezhroutí. Američané začnou válku, ale nedovolí to.

Rozumět

Pokud dolar skončí, skončí i Spojené státy. Existence Ameriky závisí
na dolaru. Ale žádný mírový konec nebude;

3922

Dá-li Bůh, Spojené státy se rozpadnou a zmizí z povrchu zemského.

AAA

Mechanismus vyvinutý BRICS dostane svět z dolarové jehly a zlepší
ekonomiku. Jednosměrný platební systém zotročil svět!

ŽIVOBYTÍ

Udělejte cokoli. Dost, zbavme se dolaru.

Tual

Rád bych viděl kolaps dolaru.

Konec
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Bez ohledu na to, kdo udělá cokoliv, aby zničil Spojené státy, bude to
ku prospěchu lidstva. Toto rozhodnutí by měly podpořit i islámské
země.

Turecká republika

Nejslabším místem USA/Izraelu jsou peníze. Připravte je o peníze a
struktura se zhroutí. Bude to mnohem účinnější než tisíc atomových
bomb, ale pouze pokud svět uspěje, o čemž vážně pochybuji. Tato
situace povede k tomu, že Spojené státy začnou třetí světovou válku.
Za prvé, Spojené státy přímo vstoupí do konfliktu s Čínou a poté s
Ruskem, ale nepřímo prostřednictvím NATO.

Občan

Dolar bude rychle devalvovat. Ti, kteří ji mají, by měli být opatrní.

Host

K čertu jak s dolarem, tak se zemí, ve které se tiskne. Dá-li Bůh,
skončí.

Kamile

Členové BRICS společně vlastní významnou část světových přírodních
zdrojů. Po zahrnutí zemí Perského zálivu a ASEAN tato čísla dosáhnou
vrcholu. Než vstoupíme do BRICS, musíme udělat průlom v průmyslu a
energetice. Pokud u nás budou investovat nezápadní obří společnosti,
globální obchod půjde přes Turecko.

E.P.M. Třpytí se

Všichni víme, že nebudeme přijati do Evropy. Od této chvíle by se naše
země měla soustředit na východ, ne na západ.

červené jablko
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Pokud dolar skončí, skončí imperialismus.

Ekrem Öztürk 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://inosmi.ru/20240801/briks-269690179.html
https://t.me/putin_today

